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Végleges szõrtelenítés
villanófénnyel!

Végleges szõrtelenítés
villanófénnyel!

06-209-57-57-26

Modern kezelés
problémás arcbőrre!

bőrfiatalítás • pigmentfoltok • hajszálerek • pattanások

10% KEDVEZMÉNY
A HIRDETÉS FELMUTATÓJÁNAK! w
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Korszerû – klórszag- és irritációmentes –
fertõtlenítés a pezsgõfürdõkben

és otthoni medencékben:
Bróm tabletta és mérõcsík AKCIÓ!!!

25% engedménnyel

DINAX KFT.
1163 Budapest, Sárga rózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http://www.dinax.hu

2008. június02.-július04. között

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) XVI. kerületi Tag-
csoportja május 21-én tartotta tisztújítását, amelyen a megjelen-
tek szavaztak az elnökség tagjairól – gazdasági kamaráról lévén 
szó, a személyek egy-egy céget képviselnek. A tagcsoport elnöke 
ismét Szatmáryné Jähl Angéla lett (Mátyás központ Kft.), elnökhe-
lyettes lett Baumholczer Tamás (Szívó Kft.) és Gál Károly (egyéni 
vállalkozó). Az elnökség tagja lett László Béla (Autó Szentmihály 
Kft. – Suzuki Gusztáv), Dr. Diós Jánosné (Dynax Vízkezelési Kft.), 
Hornek Ildikó (Elit Contact Bt.), Ferenci Zoltán (Ferenci Kiadó Bt. 
– Helyi Hírek) Gergely László (GerLand Bútorstúdió), Gondáné 
Bach Judit (Gontiker Kft.), Szatmáry Kristóf (IXA Kft.), Baloghné 
Krusch Tímea (MCKENSEY Kft.), Mihály Ferenc (egyéni vállal-
kozó), Szabó Ottó (Mikrotech Kft.), Németh Tibor (Technonet E. 
C.), Czikolai Tamás (Puttonytrans Kft.), Sniczler Károly (SK Kft.), 
Csanádi Ágnes (Tutorház Bt.), az elnökség póttagja lett Papp Mi-
hály (Pásztortűz Kft.). Felvételünkön Szatmáryné Jähl Angéla be-
számolóját tartja, mellette jobbra Kovács Péter polgármester és 
Szatmáry Kristóf parlamenti és önkormányzati képviselő, a BKIK 
általános elnökhelyettese.

Tisztújítás a kamaránál

Tisztelt Kerületi Polgárok!
2008. július 14-én megnyílik az 
Erzsébetligeti Uszoda strandré-
sze.  Ezer négyzetméteres napo-
zásra alkalmas gyepszőnyeggel, 
zuhanyozókkal, strandfoci és 
strandröplabda pályával, homo-
kozóval, kerti játékokkal, büfé-szolgáltatással várja kedves látogató-
it. Ezzel egyidejűleg augusztus végéig, a belépőjeggyel az uszo-
da szolgáltatásait 4 órán keresztül vehetik igénybe, a 6 éven aluli 
gyermekek belépőjegyének ára 300 Ft-ra csökken.
Heti rendszerességgel nyári úszótáborok indulnak.
Megnyílt a fittnes-, konditerem, masszázzsal. Az uszoda épületé-
ben fodrász-kozmetika-manikür-műköröm is található.

Szeretettel várnak minden látogatót!
1165 Budapest, Újszász u. 106-108.
Tel: 402-2142 • www.uszodák16.hu

Gyermeknap az Erzsébet-ligetben

A május 25-én megrendezett 
gyermeknapon megtelt csalá-
dokkal az Erzsébet-liget. A Cor-
vin Művelődési Ház színvona-
las műsort szervezett, melyet a 
Kolompos együttes nyitott és a 
Gyermekvarázs együttes zárt. Az 
utóbbi Rácz Aladár Zeneiskola 
tanáraiból állt össze Tomhauser 
Noémi vezetésével. Mindkettő 
nagy sikert aratott és jól megmoz-
gatta a gyermeket és szüleiket.

A Varázsműhely Művészeti 
Alapítvány Kalandjátékán (Mátéfi
Erika vezetésével) 7 ponton pró-
bálhatták ki ügyességüket a gyer-
mekek. A játék mesehallgatással 
kezdődött, majd a jelmezes já-
tékvezetők várták a kicsiket. A 
feladatok teljesítéséért petáko-
kat kaptak a résztvevők, amelyet 
kézműves foglalkozásra válthat-
tak be. Az itt készített alkotásokat 
örömmel vitték haza. Volt, aki a 
szüleinek készített ajándékot. E 
sorok írója is egy „komplett ék-
szerkészlettel” gazdagodott. A 
nagy érdeklődést az is mutat-
ja, hogy a kalandjátékon 600 (!) 
gyermek regisztrálta magát. 

Az örökmozgókat a XVI. ke-
rületi Nagycsaládosok Egyesü-
lete igazán nagy meglepetés-
sel várta. Budapesten fellelhető 
legmagasabb és legnagyobb 
alapterületű (13X7 méteres) óri-

ásjátékán csúszhattak, és ug-
rálhattak ingyenesen a kifogy-
hatatlan energiával rendelkező 
csemetéink. Ennek költségét az 
egyesület a bababörzéken gyűj-
tötte össze. A kicsiket egy kisebb 
golyós ugrálóvár fogadta. A kerü-
leti nagycsaládosok szervezete a 

mogatta. A cég partnerei ajánlot-
ták fel termékeiket a gyermeknapi 
rendezvényekre. A nagycsalá-
dosok önkéntesei kiosztottak a 
nap során kb. 1500 kg Rauch 
(Bravo), Cerbona, Gyermelyi, 
Kraft, Bonduelle, Bonbonetti ter-
méket.

Nem maradhatott el a 
lufihajtogatás sem. A 300 lufi
– melyet két önkéntes hajtoga-
tott boszorkányos gyorsasággal 
– idén is már a délelőtti órákban 
elfogyott. Szerencsére még 500 
gömblufit kaptak a Ballonword
és a Syngenta ajándékaként, 
amelyből a délutáni órákra is ma-
radt egy kevés. 

A gyermeknapi programokat 
a XVI. kerületi Önkormányzat tá-
mogatta – mondta el lapunknak 
Székely Hajnalka, az egyesület 
vezetője. – Szervezőként úgy 
gondoljuk, hogy nagyon sike-
res volt ez a rendezvény. Sikerült 
„igazi” gyermeknapot létrehozni, 
ahol minden gyermek találhatott 
az érdeklődési körének megfele-
lő elfoglaltságot. Már tervezzük a 
jövő évit, még több játékkal. (H)

Magyar Élelmi-
szerbank Egye-
sület „Terülj te-
rülj asztalkám” 
pályázatán nyert 
gye rmeknap i 
rendezvényen 
osztható élelmi-
szeripari termé-
keket. A pályá-
zatot a Syngenta 
(növényvédő-
szer) cég „ado-
m á n y l a v i n a ” 
programja tá-

Nemzetközi gyermeknap Szentmihályon

A Kölcsey Ferenc Általános Is-
kola a Socrates – Comenius pá-
lyázat segítségével immár három 
éve működik együtt külföldi part-
nereivel. A lengyel, a cseh és a 
német partneriskolákkal közösen 
arra vállalkozott az intézmény, 
hogy három év alatt a négy or-
szág, a négy település és a négy 
iskola kultúráját, hagyományait 
és szokásait megismertetik egy-
mással. Három évvel ezelőtt a la-
kóhely története és legendája volt 
a nemzetközi együttműködés tár-
gya, tavaly pedig a legkedvesebb 
mesék feldolgozása volt a fő fel-
adat. Az idei tanévben a kölcsey-
sek egy igazán testhez álló fel-
adat előtt álltak: a négy iskolának 
ugyanis saját országuk kedvenc 
vagy legismertebb népdalait, 
gyerekdalait kellett bemutatniuk. 

A nemzetközi együttműködés 
résztvevői a három év alatt termé-
szetesen többször is találkoztak 
egymással. Egy-egy témakör fel-
dolgozását általában valamelyik 

résztvevő iskolában ünnepelték 
meg. A hároméves közös munka 
zárására pedig Rákosszentmihá-
lyon, a Kölcsey Ferenc Általános 
Iskolában került sor. Az esemény-
re Csehországból, Lengyelor-
szágból és Németországból ösz-
szesen 12 pedagógus és 12 diák 
érkezett a Kertvárosba. A diákok 
szentmihályi családoknál, a pe-
dagógusok pedig az egyik kerü-
leti hotelben lettek elszállásolva. 
A vendégek május 28 – június 1. 
között tartózkodtak a kerületben, 
és ez alatt a vendéglátók számos 
érdekes programmal kedvesked-
tek nekik. Megmutatták többek 
között a Palamentet és a főváros 
nevezetességeit. Elvitték őket 
Székesfehérvárra, a királyi fővá-
rosba, majd a Balatonra, és meg-
mutatták a tihanyi apátságot is. 
De akadtak kerületi programjaik 
is: többek között egy fantaszti-
kus koncert, melyet a házigazda 
szentmihályi iskola két kórusa, a 
Picinyke és Kék Madár adott a 

számukra május 29-én a Rácz 
Aladár Zeneiskolában. Ezen kí-
vül a vendégek részesei lehettek 
a kölcseysek gyereknapjának, 
mely minden esztendőben nagy 
élmény. Aznap délelőtt nincs ta-
nítás, ám a programok koradél-
utántól egészen estig eltartanak. 
Az udvaron felállított izgalmas 
játékok egytől egyig hatalmas él-
ményt jelentenek a gyerekeknek, 
akik a délután második felében 
látványos produkciókkal hálálják 
meg. A kölcseys hagyományok 
szerint gyereknapon az iskola va-
lamennyi szakköre, specialitása 
bemutatkozik, és ilyenkor az év-
közi legjobb produkciókat is fel-
idézik a résztvevők.

Horváth Szabolcsné, az isko-
la igazgatónője elmondta, hogy 
már pályáztak egy újabb három-
éves együttműködésre. A régiek 
közül ők, a lengyelek és a néme-
tek maradnának, és egy román, 
illetve egy bolgár iskola csatla-
kozna még hozzájuk. (M)

Családi nap az óvodában

Május 24-én a gyereknaphoz 
igazodva ismét családi napot tar-
tottak a Varázskorona óvodában. 
A rendezvényen kellemes időben 
szokás szerint nagyon sokan vet-
tek részt. A Szent Korona utca 
100. szám alatti tagintézmény 
udvarán minden gyerek megta-
lálhatta a neki legmegfelelőbb 
időtöltést. Az óvónők és külsős 
foglalkozásvezetők bevonásával 
számos kézműves-technikával 
ismerkedhettek a gyerekek, akik-
nek a szülei is örömmel próbál-
ták ki a tésztafűzést, a pólófes-
tést, a papírforgók készítését, a 
hajfonást vagy a gyöngyből és 
drótból történő kis fa hajtogatá-
sát. Az óvodapedagógusoknak 
természetesen nem titkolt céljuk 
volt, hogy ne csak a gyerekeket, 
hanem a szüleiket is bevonják a 
programokba. Ennek érdekében 
már reggel 9 órakor egy közös 
zenés bemelegítéssel indítot-
ták a rendezvényt, amely aztán 
a délelőtt további részéhez is 

megadta a kellő alaphangulatot. 
S, hogy ez a hangulat a későb-
biekben se csillapuljon egy (pon-
tosabban öt) visszatérő vendég 
gondoskodott. A Varázskorona 
ovi családi délelőttjeinek ugyanis 
minden esztendőben része egy 
szabadtéri Kolompos táncház is, 
amely program természetesen 
idén sem maradhatott el. A dél-
előtt a szokásoknak megfelelően 
eseménydúsan és vidáman telt 
el. Fekete Sándorné – Ági néni, 
az intézmény vezetője erre csak 
annyit mondott, hogy „ez a csa-
ládi délelőtt olyan volt, mint az 
egész év: csupa móka és kaca-
gás.” És ez így van rendjén. (S)

ZUGLÓI JUNIÁLIS ÉS ÜZLET-
EMBER TALÁLKOZÓ június 
7-én, szombaton 8-19 óráig 
a Zuglói Sportközpontban 
(XIV. Csömöri út 19.), ahová 
szeretettel várják a csalá-
dokat és a vállalkozókat.


